

По нашему городу

Концерт Раисы Жемчужной

На днях в клубе строителей с большим успехом прошел концерт артистки Московской государственной эстрады Раисы Жемчужной, исполнительницы цыганских песен и романсов.

Жемчужная — даровитая артистка. Она обладает не только красивым, сильным голосом, но и несомненным мастерством исполнения.

Старинная цыганская песня «Хасиям» («Пропали»). В ней рассказывается о бедном цыгане, у которого жандарм отобрал единственную отраду — лошадь. С большим чувством передает артистка горе обездоленного цыгана, который бредет по дорогам один.

А вот современная песня — колыбельная. Мать поет маленькому сыну о том, что настали новые времена, что впереди у мальчика светлая радость и счастливая жизнь. Сколько неподдельной, мягкой нежности, лиризма в голосе артистки, в каждом ее движении.

Задорные песни венгерских и молдавских цыган, в которых искрится веселье, смех — каждая по своему хороши. Жемчужная очень живо передала радость цыган-колхозников, собравших обильный урожай винограда. Глубоким драматизмом проникнуто исполнение известной песни Алябьева на слова Беранже «Нищяя».

Акомпанемент трио гитар — Саид Османов, Михаил Жемчужный и Василий Воронов — удачно дополняет солистку, создает национальный колорит.

Тепло были встречены зрителем и другие участники концерта — Иосиф Вязнер и Тамара Резникова (конферанс), Лана Брыль (аккомпанемент фортепиано).

В ближайшие дни Раиса Жемчужная выступит перед горняками поселков Абашево и Байдаевка, а также в клубе имени Дзержинского (Куйбышево).

11
АЕК 1955

Сталинское Знамя
Г. Сталин